

# 价格噌噌涨租车热度却不减

国庆假期即将到来,德州租车市场挺火

本报9月25日讯(记者 贺莹莹 见习记者 宋佳 实习生 王晓宇) 国庆假期马上来到,不少市民早已开始规划如何外出游玩。9月25日,齐鲁晚报·齐鲁壹点记者在德城区部分租车公司走访发现,租车市场依旧火爆,尽管国庆期间租金涨幅不小,但不少租车公司的车辆均已被预订。

记者在不少大型租车网站上看到,9月30日到10月7日这个时间段,租车需三天起

租,价位相对较低的经济型车辆最受欢迎,但价格也上涨不少。以大众朗逸为例,国庆期间出租的日均价在279元,而国庆假期前后时段日均价仅需121元。

“起亚K3、大众速腾这种适合家庭出行的5座车都是租车的热门车型,而且现在不限制公里数了,和支付宝合作也能免押金租车了,在一定程度上也能减少部分费用,但是国庆期间租金较高,增幅都会在

30%-50%左右。”向阳南大街一家租车公司的工作人员告诉记者。“我早早地做好了出游计划,所以在半个月前就已经租好车了。虽然有车但是在外地开过来也不是很方便,所以我选择了租车。”市民王先生表示,为方便假期出行,他都会提前租车。

除了以家庭为单位的租车出行之外,不少旅行社在国庆黄金周期间也会租用大巴车接送游客。“我们这里一共

有20多辆车可供出租,其中多数都是大巴车,国庆期间不少旅行社都会来租用。”向阳南大街的一家租车公司的负责人说。

和私人自驾租用汽车不限制里程不同的是,租用大巴车是按照里程收费的,“租用我们的大巴车都是配备司机的,一般来说平均4元/公里。如果是按天租用的话,20座的一天要800元,30座的一天要1000元,50座的一天要1500

元。价格上较平常相比有所上涨,但是租车量还是比平常多了一倍左右。”

“提前下订单租车,可有机会赢取SUV/精英型一天免费用车券……”为了应对国庆假期的高需求,不少租车公司推出了相应的活动。另外,部分租车公司还将贵州遵义、陕西延安、湖南长沙等红色革命根据地旅游路线图放置在门店显眼处,并为用户提供了附近的取车门店。

## 假期自驾游走俏 家庭游仍是主流

本报9月25日讯(见习记者 宋佳 实习生 王晓宇) 国庆假期将至,旅游市场升温,9月23日,齐鲁晚报·齐鲁壹点记者走访德城区部分旅行社获悉,目前报团出游的群体基本以家庭为单位,市民更注重旅游体验和出行质量。

记者在旅行社的宣传单页上看到,不少旅游线路都标注出了“纯玩”字样,“前来咨询的市民要求推荐纯玩的旅游线路,所以在宣传单上都会有清晰的标注。”天衢中路一家旅行社的工作人员说,国庆期间的线路以短途游为主,有购物项目的线路会耽误行程时间,市民宁可多花一些钱也想着多玩一些项目。“旅行社

推出了西柏坡、狼牙山、白洋淀等红色旅游线路,但是从目前咨询情况来看,这些线路并不及山水游火爆。”

市民更加注重旅行的质量,这个国庆的旅游市场也不例外,旅行社国庆期间推出的纯玩旅游线路价格还比较亲民,以三日游为例,大部分在800元上下。“长途旅游耗费时间和精力,我们是上班族,好不容易有一个假期,不想过的太累,所以我们选择短途旅行,这样也可以带父母孩子出去看看。”前来咨询的李先生说道。

除了报团游之外,记者在采访中了解到,不少年轻市民选择在国庆期间自驾出行,旅

行社的工作人员向记者反映,选择自驾游出行的市民逐渐增多是国庆报团游人数减少的原因之一。

“国庆假期出去玩的人太多,与其去热门景点看人,不如约上家人好友去人少一点的地方放松放松。”市民王女士告诉记者,由于工作原因,她只有三天假期时间,她决定和朋友去青岛海边的农家乐玩上两天。

“国庆出游的线路才开始报名,但是明显感觉出今年的咨询人数没有往年多了,现在自驾游比较方便,国庆节高速又免费,不少年轻人都选择这种出游方式。”东风路一家旅行社的工作人员告诉记者。

## 国庆假期德州东站加开8次列车

本报9月25日讯(记者 贺莹莹) 9月25日,齐鲁晚报·齐鲁壹点记者从高铁德州东站获悉,今年国庆假期期间,预计高铁德州东站发送旅客11.5万人次,同比(2018年)增加1.68万人次,增幅17.11%。预计10月4日为高峰日,将发送旅客约1.6万人次。另外,假期期间高铁德州东站将增开部分车次,满足旅客出行需求,具体车次信息以车站公告为准。

具体车次信息:  
1、9月28日、29日、10月2日、3日、6日、7日,烟台南至珲春加开G4516/7次列车;  
2、9月28日至10月7日,珲春至青岛北增加开G4515次列车;

3、10月5日至8日,济南西至北京南加开G4272次列车;

4、10月5日至8日,北京南至济南西加开G4271次列车;

5、10月3日至8日,青岛北至北京南加开G4962次列车;

6、10月3日至8日,北京南至青岛北加开G4961次列车;

7、9月28日至30日、10月2日、10月5日至8日,北京南至岚山西加开G4215次列车;  
8、9月28日至30日、10月2日、10月5日至8日,岚山西至北京南加开G4216次列车。

齐鲁壹点APP,集本地资讯、生活服务、活动于一身,

倾力打造全新的用户与记者在线互动平台,实现即时沟通和实时互动。

# 让我们更近 壹点

